



Zahtjev

za upis izmjena
u *Upisniku studijskih programa*
koje ne utječu na pokretanje postupka inicijalne akreditacije studija

i za brisanje studija
iz *Upisnika studijskih programa*

(¹Navesti vrstu, razinu, naziv i modul/e ako postoje na studijskom programu)

(²Navesti naziv visokog učilišta – predlagatelja)

¹ **Vrsta:** sveučilišni/stručni; **Razina:** prijediplomski/diplomski/integrirani/kratki/poslijediplomski specijalistički; **Predmetnost:** jednopredmetni/dvopredmetni – navesti u zagradama uz naziv, ako je primjenjivo; **Modul** (ako je primjenjivo) – npr. sveučilišni prijediplomski studij Povijest (dvopredmetni); modul: nastavnički

² **Predlagatelj** je sastavnica ili Sveučilište koji podnose prijedlog pokretanja novog studijskog programa koji će izvoditi prema dobivanju dopusnice odnosno prijedlog izmjena studijskog programa koji izvode prema postojećoj dopusnici. Predlagatelj za združene studije unutar Sveučilišta ili unutar Republike Hrvatske (Sveučilište ili sastavnica i drugo inozemno visoko učilište) može biti sastavnica koja je nositelj akreditacijskog postupka.



1. RAZLOZI ZA UPIS IZMJENA ili BRISANJE U *UPISNIKU* *STUDIJSKIH PROGRAMA*

Navedite razloge zbog kojih je potrebno provesti izmjene, odnosno brisanje u Upisniku studijskih programa.



2. PREGLED IZMJENA

Upisati samo one podatke koji se mijenjaju, a kod onih podataka koji se ne mijenjaju staviti BP (bez promjene).

U slučaju zahtjeva za brisanjem studija iz Upisnika, potrebno je upisati sljedeće podatke u stupcu „PRIJE IZMJENE”: Šifra iz upisnika, Jedinствeni identifikator u Upisniku (Šifra zapisa), Naziv studija na hrvatskom jeziku i Naziv studija na drugom jeziku.

U stupcu „POSLIJE IZMJENE” za iste podatke navesti „briše se”.

	PRIJE IZMJENE	POSLIJE IZMJENE
Šifra iz Upisnika		
Jedinствeni identifikator u Upisniku (Šifra zapisa)		
Naziv studija na hrvatskom jeziku		
Naziv studija na drugom jeziku		
Akademski ili stručni naziv/i, odnosno akademski stupanj koji se stječe završetkom studija		
Trajanje programa u godinama		
Broj bodova prema ECTS-u koji se stječe završetkom studija		
Moduli studija		
Znanstveno ili umjetničko područje i polje studijskog programa		
Mjesto izvođenja studija		
Jezik izvođenja studija i modula		
Način izvođenja studija (klasični, na daljinu, mješoviti)		
Akadska godina u kojoj studij završava s izvođenjem		



3. POPIS PRILOŽENE DOKUMENTACIJE

- Zahtjev** za upis izmjena u Upisniku studijskih programa– **Obrazac IUSP**
 - Odluka stručnog vijeća** predlagatelja o izmjenama podataka o studiju ili brisanju studija
 - Dopusnica** za izvođenje prethodno odobrenog studija

Mjesto i datum:

Osoba za kontaktiranje:

Telefon:

Adresa e-pošte:

Potpis čelnika (*elektronički*)